MBOY MO NnaBckun pavoH
«CopoumnHckaa COLU»

PelleHUe 3a4a4 Ha

NMPpoOLEHTDbI
5 Knacc

YyebHuk: H.A.BnneHkunH, B.N.)XKXoxoB, A.C.YHecHOKOB,
C.M.UBapubypa Matematuka, 5 knacc

Yuutenb MatTeMaTUKm
MoxoBa BaneHTnHa IBaHOBHa




3agaua.
B knacce 25 yyeHukoB. 20% coCTaBNAIOT
OTJ/INYUHMKM.
CKOJ1IbKO YYEHUKOB yCneBaroT Ha «5»?

PewleHue:
1.20% = 20/100;
2.25: 100 - 20 = 5 (y.) — OTANYHMKM.
OTBeT: 5 yYeHUKOB.

Kak Hantv % oT uyucna?

1. MpoueHTbl NnepeBecTn B 06bIKHOBEHHYI0 APO6b.
2. Yucno paspaennTtb Ha 3HaMeHaTeslb U YMHOXXUTb
Ha YMcnauTesnb.



Yya.
acce 5 yyeHMKOB OT/IMYHUKMU, UTO COCTaBANsieT 2
OT Bcex obyuaroumnxcs. CKoIbKO YYEHUKOB B KJlacce?

eHue:

/o = 20/100;

20 - 100 = 25 (y.) — B Knacce.
OTBeT: 25 yyeHUKOB.

Kak HavuTm uymcno no %:??

1. NMpoueHTbl nepeBecT B 06bIKHOBEHHYIO ApPO6b.
2. Yucno paspenntb Ha YNCSIUTENTb U YMHOXXUTb Ha
3HaMeHaTeNb.




3apava.

B knacce u3 25 yyeHUKOB 5 — OTIMMHUKUN. CKONIbKO
NMPOLIEHTOB OT BCeX 0byuarowmxcs Knacca
COCTaBNAOT OT/INMHUKN?

PelwueHue:

5:25:-100 = 20 (%) y4eHUKOB COCTABJIAIOT OTJINYHUKM.
OTBeT: 20%.

Kak Hantm cKkonbko % cocTaBnsieT
OAHO 4YMUCJI0 OT ApYyroro?

OaHO uncno pasgenuTb Ha Apyroe m
YMHO>XuUTb Ha 100.



CKO1IbKO rpaflycoB COAEPXXUT YroJs, ecnim oH cocraBnsietr 45%
pa3BEpHYTOro yrna?

Macca MeaBeXXoHKa coctasnsieT 15% Maccol 6enoro measeas.
Hanaute maccy 6enoro measean, ecsim Macca Mmease)xoHka 120 xr.

®pekeH bok ucnexksia 80 nupoxkkos, u KapscoH TyT e cven 10
NUpPOoXXKOB. CKOJIbKO NPOLIEHTOB BCeX MUPOIKKOB Cbesl KapscoH?

Macca cywéHbix 16510k cocTtaBnsietr 16% Maccbl CBeXXux s1610K.
CKOJIbKO Halo B3SiTb CBE@XKUX AA6/10K, YTO6bI NOJZIYyUNTb 4 T. CYLUEHbIX?
CKOJ1IbKO CYLUEHDbIX 1610k nonyunTcsa ms 4,5 T. CBeXuUx?

Pelluyn CaMOCTOATEeNIbHO



B knacce 25 yyeHuUkoB, 15 3 HUX y4yaTtcs

Ha «4>» n «5», 12 yyeHMKOB noceLwiaroT
CrMOPTUBHbIE CeKUuuUn, 16 y4yeHUKOB
noceLwaroT pa3/InvyHble KPYXXKM.

Kakou npoueHT yyalmnxcs 3aKOHYUIN
yerBepTb Ha «4» n «5»?

Kakou npoueHT yyawmxcsa nocewaroT
CrMOPTUBHbDbIE CEKLUUNUN, KPYIXKN?

PelwleHue:

1)15: 25 - 100 = 60 (%) — y4aTcs Ha «4» U «5>».
2)12:25-100 = 48 (%) — nocewjaroT CNOPTUBHbIE CEKLUM.
3)16: 25 - 100 = 64 (%) — noceLlaroT KPYXKM.

OTBeT: 60%, 48%0, 64%.



BbluMncanTe CKMAKY Ha ABa, Bbl6paHHbIX
nokKynaresieM ToBapa, U CTOMMOCTb €ro noKynkKu.

LLly6a 38 500 14
Canorwu 7 800 10
LLlanka 2 200 8
CnoptuBHbIN KocTioM 3 200 11
KpoccoBku 1 850 5
OTBerT:

LLly6a 5 390 33 110
Canorwu /780 7 020
LLlanka 176 2 024
CnopTnBHbIN KOCTIOM 352 2 848

KpoccoBku 92,5 1757,5



CtaBka coTpyaHunka — 13 500 py6nen.
donnara 3a coBMewleHne 06sa3aHHOCTEN
— 60 % oT cTaBKM.

Adonnarta Ha TpaHcnopT 10% oOT CTaBKM!.
NpeMmuna - 45% oT CTaBKM.

Hanorm - 13% ot 3apaboTHOM nNaaThbl.
Kakyro AeHe)>XHYI0 CYMMY MONYUYMUT
COTPpYyAHUK?

PewleHue:
60% = 0,6;

1) 13 o5/00 10 - 6 = 8 100 (py0.) - ponnarta 3a coBMeLLeHue.
10% = 0,1;

2) 13 500 :10 - 1 = 1350 (py6.) — monnaTa 3a TpaHCMNOPT.
45% = 0,45;

3)13 500 :100 - 45 = 6075 (py6.) — npemus.

4) 130/500+8100+1350+6075 = 29025 (py6.) — HauncneHHas cymma.
13% = 0,13;

5) 29025 :100 - 13 = 3773,25 (py6.) — Hanor.

6) 29025 — 3773,25 = 25251,75 (py6.) — nony4YnuT COTPYAHMUK.

OTtBeT: 25 251,75 pybnen.



BbpoH3a — 3TO cruiaB Meau u osioBa. Ansa
n3rotoBssieHUs 6poH3bl MacTep B3aa 16,2
Kr Mmeamn, uto cocrasnsaert 90% cnnaea.
CKONbKO KuaorpamMmmoB 6poOH3bl Y HEro
nonyumtca? CKosibKO KunorpamMmMmoB
oJioBa norpebyerca?

PeweHue:

90% = 0,9;
1) 16,2:9-10 = 18 (kr.) — 6pOH3bI.
2) 18 - 16,2 = 1,8 (kr.) — onosa.

OTBeT: 18 KMNorpamMmmos,
1,8 kmnorpaMMmoB.



OMdlulHeeE 3alldHA

NMpunayMmaTtb 3aAayum Ha BblYUC/IeHMUe
% oT umcna,
yucna no %.
3anucaTtb pelueHue.




Yemy Bbl Hayuyuancb Ha ypoke?
OoBosibHbI N Bbl cobon?
Bbipa3uTe CBOE OTHOLUEHUE K YPOKY
npyv NOMOLLM CMaWUJIMKa.

Pednekcus.



